
   108 學年度臺北市本土語研習 問卷調查統計表 
承辦學校：萬華區大理國民小學 
研習班別名稱：本土語教學支援人員認證培訓 
辦理日期：109/07/20-07/24、07/28 
意見調查結果如下表: 

  課程名稱 
問卷向度 

課程：教學原理及教材教法 
講座：張瑜琦主任 

課程：學校行政與法令規章 
講座：黃永城主任 

課程：兒童發展與學習指導 
講座：虞志長校長 

課程：客家語素養導向教學與評量 
講座：黃美貞老師 

研習課程與授課講

座安排狀況 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

1.能改變教師教學觀

念 

7 人    

87.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

6 人    

75％ 

2 人    

25％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

2.能提升教師的專業

成長 

8 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

7 人    

87.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

3.授課時數適當 
8 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

5 人    

62.5％ 

3 人    

37.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8 人    

88.8％ 

1 人    

11.1％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

4.口語表達清晰 
8 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

5 人    

62.5％ 

3 人    

37.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

5.教學方法得宜 
7 人    

87.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

4 人    

50％ 

3 人    

37.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

6.教材內容適當 
7 人    

87.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

5 人    

62.5％ 

3 人    

37.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

7.激發相互研討 
7 人    

87.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

5 人    

62.5％ 

3 人    

37.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8.教室氣氛營造良好 
7 人    

87.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

6 人    

75％ 

2 人    

25％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9.課程符合教學目標 
8 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

7 人    

87.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

10.引發教學及學習

興趣 

7 人    

87.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

6 人    

75％ 

1 人    

12.5％ 

1 人    

12.5％ 

0 人    

0％ 

8 人    

88.8％ 

1 人    

11.1％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

 
  課程名稱 

問卷向度 

課程：班級經營與教室管理 

講座：吳美穎主任 

課程：108 新課綱解析(客家

語) 

課程：客家語拼音教學與演

練 

課程：客家語字形教學與演練 

講座：黃美貞老師 



講座：陳冠燁主任 講座：黃美貞老師 

研習課程與授課講

座安排狀況 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

非常 

同意 
同意 不同意 

非常 

不同意 

1.能改變教師教學觀

念 

10 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8 人    

80％ 

2 人    

20％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8 人    

88.8％ 

1 人    

11.1％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

2.能提升教師的專業

成長 

10 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

3.授課時數適當 
10 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8 人    

80％ 

2 人    

20％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8 人    

88.8％ 

1 人    

11.1％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

4.口語表達清晰 
10 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

5.教學方法得宜 
10 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8 人    

80％ 

2 人    

20％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

6.教材內容適當 
9 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8 人    

80％ 

2 人    

20％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8 人    

88.8％ 

1 人    

11.1％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

7.激發相互研討 
10 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8.教室氣氛營造良好 
10 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9.課程符合教學目標 
9 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

8 人    

80％ 

2 人    

20％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

10.引發教學及學習

興趣 

10 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

90％ 

1 人    

10％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

9 人    

100％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

0 人    

0％ 

  



  課程名稱 
問卷向度 

課程：教學活動設計與教案編寫 
講座：張瑜琦主任、黃美貞老師 

課程：教學與實務演練 
講座：張瑜琦主任、黃美貞老師 

研習課程與授課講座安
排狀況 非常 

同意 
同意 不同意 

非常 
不同意 

非
常 
同
意 

同意 不同意 
非常 
不同意 

1.能改變教師教學觀念 
8 人    

88.8％ 
1 人    

11.1％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9 人    
100
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

2.能提升教師的專業成長 
9 人    

100％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9 人    
100
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

3.授課時數適當 
9 人    

100％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9 人    
100
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

4.口語表達清晰 
9 人    

100％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9 人    
100
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

5.教學方法得宜 
8 人    

88.8％ 
1 人    

11.1％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9 人    
100
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

6.教材內容適當 
9 人    

100％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9 人    
100
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

7.激發相互研討 
9 人    

100％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9 人    
100
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

8.教室氣氛營造良好 
9 人    

100％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9 人    
100
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9.課程符合教學目標 
9 人    

100％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

8 人    
88.8
％ 

1 人    
11.1
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

10.引發教學及學習興趣 
9 人    

100％ 
0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

9 人    
100
％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

0 人    
0％ 

  



 
108 學年度臺北市本土語研習 問卷調查統計表 

承辦學校：萬華區大理國民小學 
研習班別名稱：本土語教學支援人員認證培訓 
辦理日期：109/07/20-07/24、07/28 
 
意見調查結果如下表: 

課程名稱 其他想法及建議事項 
 感謝老師的教導，協助 
 老師上課都很專業、 親切。 
 有增進大家的製作進度 
 有老師們的協助輕鬆多了，辛苦了 
 對教案的編寫都很詳細解說，下午的試教後的講評，非常詳細及提出改善修正方

向。 
 很棒的研習內容和講師,尤其是教案製作和演練, 個人收穫很多. 
 

研習參與人數統計：此次研習共 11 人次報名  10 人次參加。 
 

 

 


